



## РЕЛИЗ

23 апреля 2024

г. Краснодар

### **В «Газпром теплоэнерго Краснодар» подвели итоги отопительного периода**

ООО «Газпром теплоэнерго Краснодар» провело отопительный период 2023-2024 в штатном режиме. Компания обеспечивала тепловой энергией 1568 многоквартирных домов, 108 детских дошкольных учреждений, 126 учебных заведений, 112 учреждений здравоохранения и 333 прочих объекта в Армавире, Геленджике, Кропоткине и Туапсинском районе.

Теплоснабжение потребителей в отопительный сезон осуществлялось в соответствии с температурными параметрами. Случаи временного ограничения поставки тепловой энергии были связаны как с необходимостью проведения ремонтных работ на тепловых сетях и оборудовании, изношенных более чем на 80%, так и с прекращением холодного водоснабжения и электроснабжения котельных со стороны других ресурсоснабжающих организаций.

В настоящее время специалисты компании приступили к подготовке 89 котельных, 35 центральных тепловых пунктов и 526,5 км тепловых сетей в однотрубном исчислении к новому осенне-зимнему сезону. Утверждены графики диагностических и ремонтных мероприятий, в том числе гидравлических и температурных испытаний тепловых сетей. Так, с 15 апреля по 12 мая проводятся 29 температурных испытаний трубопроводов в городе Туапсе (график размещен на официальном сайте компании <http://kgte.ru/newpr/newsdoc/news12.pdf>). В эти дни за счет повышения температуры теплоносителя до максимального значения осуществляется проверка трубопроводов с целью выявления дефектов трубопроводов, компенсаторов, опор, а также проверки компенсирующей способности тепловых сетей в условиях температурных деформаций.

Стоит особо отметить, что одним из главных факторов, влияющих на полноценное выполнение ремонтной программы, является своевременная и полная оплата потребленных энергоресурсов. По состоянию на 1 апреля этого года просроченная задолженность потребителей перед «Газпром теплоэнерго Краснодар» составила 878,7 млн рублей. Наиболее крупными неплательщиками стали МУП «Тепловые сети» города-курорта Геленджик с суммой долга 109 млн рублей, ООО «АСУ-Сервис» Туапсинский район - долг 48 млн рублей, управляющая компания ООО «Микрорайон» г. Кропоткин – долг 10,6 млн рублей и ООО «УК «Жилкомсервис» с суммой долга 7,7 млн рублей.

В связи со сложившейся ситуацией компания напоминает потребителям оперативно погасить долги, а также своевременно и в полном объеме производить текущие платежи за потребленные энергоресурсы.

Справка:

АО «Газпром теплоэнерго» – крупный российский теплоэнергетический холдинг. Компания объединяет 17 региональных теплоснабжающих предприятий. Дочерние компании холдинга обеспечивают работу 1 099 объектов теплоэнергетики общей установленной тепловой мощностью более 10,5 тыс. Гкал/ч.

В Краснодарском крае АО «Газпром теплоэнерго» представлено дочерним обществом – ООО «Газпром теплоэнерго Краснодар». Филиалы компании работают в муниципальных образованиях: город Армавир, город-курорт Геленджик, город Кропоткин и Туапсинский район.

ПРЕСС-СЛУЖБА АО «ГАЗПРОМ ТЕПЛОЭНЕРГО»

---

Контактный телефон +7 (812) 207-01-05, доб.2504

E-mail [kirmarova.za@gpte.ru](mailto:kirmarova.za@gpte.ru)

Сайт [www.gpte.ru](http://www.gpte.ru)